

因吃闭门羹，快递“双节”不送件

业内预计：快件积压快递公司节后恐爆仓

本报10月6日讯(记者 李园园) 在莱山区上班的小王节前在网上买了一件衣服，1日就到快递公司了，可是6日快递公司也没来送件，原来这家快递公司因假期无人收件，节日期间不送件。据了解，烟台部分快递公司也采用这种做法。业内估计，“双节”长假结束后快递公司恐面临爆仓。

据小王介绍，9月22日她在网上买了一件衣服，使用的是韵达快递，1日中午12时7分16秒，在网上追踪快件就已到达山东烟台莱山区公司进行派件扫描，但一直没人来送件。

5日，小王拨打了韵达快递山东烟台莱山区分部的电话，电话中工作人员告诉小王，快件已经到了，但小王所在的写字楼不少单位还没有正式上班，要等到8日再送件。小王要求快递公司把她的快递送来，遭到拒绝。

小王告诉记者，网购的衣服还有1天就要自动打款给卖家，若是不到货，就得联系卖家延长交易时间或申请退款，挺麻烦。无奈，小王只好自己到快递公司取件。

6日，记者来到位于莱山区港城东大街枣园家具附近的韵



烟台一快递公司院内积压了很多快件。本报记者 李园园 摄

达快递山东烟台莱山区公司看到，院子里摆满了各种包裹，快递员正在忙着整理。一员工告诉记者，小王所在的写字楼有很多家单位，且大多数还没有上班，为了节省时间，准备把节日期间的快递都攒到8日送。

据记者了解，港城部分快递站点统一到“双节”长假结束后再送，不少收件人因急用而前往站点自取快件。

申通快递一快递员称，“双节”长假期间，回家过节或出游的人非常多，因此假期快件无人签收的情况比较常见，

业内担心，长假一结束，有的快递站点可能会面临爆仓问题。近两天来，有不少回城的人打电话来取件，他们尽量按客户要求送达。“假期结束后，积压的快件可能要花好几天才能送完，能早日送出去就早点送。”这名申通快递员称。

挂靠大巴被查 游客滞留近5小时

本报10月6日讯(记者 刘清源) 假期出游本是一件惬意的事儿，可是对33名烟台学生和老师来说，却不是那么开心。6日，他们因为参团旅行社雇佣的大巴车不符规定，被交通部门查处，返程时又因为收费分歧滞留招虎山，33人1天的旅行，光滞留时间就费了近5小时。

6日，烟台某高校多名学生商量想去海阳招虎山玩一天，短途旅游也吸引了几位老师的参与，一共33人报名组团。该活动发起人小臻介绍，他们电话联系了烟台一家旅行社，达成口头协议，2790元包车来回招虎山。

按照计划，当天早上7点顺利发车，可行驶到黄务附近，在交通部门的例行上路稽查中，拉他们的大巴车因资质不全被查处，这辆车属于另一家已经不存在的旅行社，不能上路营运。一人只好在烟台汽车南站下车，挂靠大巴被监管部门开走。33人在汽车南站滞留了两个半小时，旅行社协调了另一辆大巴才发车开往海阳招虎山。

因为挂靠大巴事件，组团游客有所顾虑，并未一次性支付旅行社全额资金，只在海阳招虎山前给了领队导游1500元钱购买门票。

按原计划，下午4点应该发车返回烟台，但大巴司机说旅行社跟他说是现金结账，要先给了钱再发车。而游客们认为，应该先把他们送回烟台，和旅行社交涉商定费用的事。

活动发起人小臻联系了旅行社的工作人员，对方说会优惠200元费用后，就再也没有接电话。组团游客和大巴司机因为交钱的事而再次滞留。傍晚6点，天已经黑了下来，33人里还有5个小孩，不少学生穿着短袖，在冷风中冻得瑟瑟发抖。

众人在多次拨打旅游投诉电话后，旅行社同意减免一半车费500元，学生们写了一个解决协议，注明不再投诉。晚上6点20分，一行人终于踏上了归途。一天的行程里，因为坐车就耽搁了近5个小时。

6日下午，记者电话联系了烟台这家旅行社工作人员韩女士，韩女士说她不方便给出说法，等8日单位上班后再接受采访。

客串导游磨破袜子，他们在路上过节

“双节”假期蓬莱游客激增，可忙坏了交警们

本报10月6日讯(通讯员 王瑞国 潘佳 记者 于飞 孙健) “您是要带车去长岛吗？不必单独下车买票，只需要耐心在车上排队等待即可”，“一直往前走，到路口左转就是蓬莱阁”……解答游客疑问，疏导交通维持秩序，蓬莱交警们的“双节”假期就这样在忙碌中度过。

今年到蓬莱自驾游客人数激增，很多外地司机和游客不熟悉当地路况，看到有交警在路面执勤，便纷纷前来咨询、问路，民警们就临时客串了一把导游。

民警们笑着说：“其实这都是我们每年要提前做好的功课，告诉游客们蓬莱的景点、停车场、商场怎么走，一些酒店在什么位置，我们都要事先心里有数。”

“双节”期间，每天都有数不清的游客停车间问路，民警们不厌其烦，耐心解答各种疑问，并迅速指明行车路线。



◀执勤民警在为游客指路。通讯员供图

●交警提醒 就算归心似箭 也别忘了安全

“双节”假期即将结束，蓬莱交警特别提醒广大车主：别忘了做好车辆检查，以保障返程路上的行车安全。

首先，车辆检查很有必要。车辆经过长时间的行驶，为避免回程路上出现故障，建议车主在返程前到专业的汽修店对爱车进行全面检查。

其次，疲劳驾驶要不得。驾驶员要在返程前保证充足的睡眠，以饱满充沛的精力踏上回程。即使返程的心情急迫，心中也要谨记安全第一。

最后，多关注天气预报。交警提醒广大游客，出发前一定要关注天气情况，做好准备。

抵顶新车 8折出售

可4S店
直接提车



◀帝豪EC8 2.0L 手动舒适导航版

一口价: 94240



◀菱智V5 2.0L 9座

一口价: 79840



◀1.6L陆风新风尚精致版 七座

一口价: 75440



◀菱智M5 2.0L舒适版

一口价: 99040

电话: 13573567757